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Україна спроможна провести 

чесні і прозорі парламентські 

вибори 

 
 
Україна спроможна провести чесні і 

прозорі вибори до парламенту. Такий 

висновок американської неурядової 

організації Національний демократичний 

інститут. Її спостерігачі схвалюють 

підготовку до голосування та дії 

української влади, яка прислухалася до 

порад експертів і вдосконалила процедуру 

голосування. 

  

Національний демократичний інститут 

відзначає готовність України до 

проведення виборів. Його експерти кажуть, 

що конфлікт на сході не стане перешкодою 

проведенню відкритих і конкурентних 

виборів ... 

Великобританія допоможе 

повернути вкрадені екс-

чиновниками гроші в Україну 

 

Велика Британія обіцяє надати Україні 

допомогу у вирішенні питання повернення 

вкрадених екс-чиновниками коштів та 

активів. Про це заявив посол Великої 

Британії в Україні Саймон Сміт під час 

зустрічі з генеральним прокурором 

Віталієм Яремою. 

"Ефективна протидія зловживанню 

службовим становищем є пріоритетною 

для нашого уряду", – заявив Сміт.  

Дипломат також запевнив, що британські 

фахівці готові надавати Україні допомогу з 

пошуку та повернення коштів ... 

Forbes: Європа зможе обійтися 

без російського газу 

 

 
 
За інформацією оглядача Forbes Пола 

Ґреґорі, стрес-тести, які провела 

Єврокомісія, показали, що Європа може 

обійтися й без російського газу. 

  

Наслідків від припинення поставок 

російського газу взимку можна 

уникнути, якщо Євросоюз об'єднає 

інфраструктури країн і раціонально 

зберігатиме запаси газу. Європа може 

проігнорувати погрози Путіна 

відключити цілі країни, такі як 

Словаччину чи Польщу, які продають 

газ Україні через реверс. Сили ринку 

передадуть газ тим, кому він найбільше 

потрібен ... 

 

Український Бізнес Центр у Лондоні (УБЦЛ) був заснований Демчаком Русланом Євгеновичем для розвитку ділових, 

інвестиційних та культурних відносин між Україною, країнами СНД та Великобританією. 

 

УБЦЛ запрошує Вас взяти участь у 9-му Українському Інвестиційному Саміті, що відбудеться 9-10 грудня 2014 у Лондоні. 

Незважаючи на кризу, Україна як і раніше пропонує можливості для розвитку ділових та інвестиційних перспектив із Європою. 

 

НАЙЯСКРАВІШІ ВИСТУПИ 

Віталій Кличко, мер Києва  

Cесія 1, 9 грудня 

Пан Кличко викладе своє бачення того, як повернути Києву статус однієї з найвеличніших столиць Європи. Приватні 

інвестиції та  експертна підтримка міжнародних фінансових інституцій мають стати запорукою залучення коштів в 

розвиток інфраструктури міста,  збереження її культурного спадку та адміністративної реформи. 

 

Олег Бахматюк, голова правління, Укрлендфармінг 

9 грудня, сеcія на підтвердженні  

Олег Бахматюк один з найсміливіших в Україні з підприємців на чолі найбільшого – з точки зору земельного банку – 

вертикально інтегрованого агрохолдингу, який займається вирощуванням зернових, виробництвом яєць, цукру та м’яса, 

а також дистрибуцією. Укрлендфармінг – один з провідних українських експортерів.  

 

Для партнерів Корпорації UBG та Українського Бізнес Центру у Лондоні діє СПЕЦІАЛЬНА ЗНИЖКА 15%. 

Відправте короткого листа на емейл okudriavtseva@uk.ubg.ua,  вказавши ПІБ, назву організації та кількість учасників. 
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